

1ª. ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 001/2017

A Agência São Paulo de Desenvolvimento – ADE SAMPA torna pública a presente ERRATA do Edital de Seleção Pública Simplificada nº. 001/2017, publicado no dia 11/05/2017, referente à descrição da vaga de ASSISTENTE ADMINISTRATIVO FINANCEIRO:

Altera-se a tabela de “Critérios Desejáveis, Pontuação Extra”, da Etapa 1 (Avaliação Curricular) da vaga de ASSISTENTE ADMINISTRATIVO FINANCEIRO constante do ANEXO II (TABELA DE PONTOS):

ONDE SE LÊ:

Critérios Desejáveis, Pontuação Extra.	Pontos
Experiência comprovada na área de Contabilidade ou Finanças em empresas públicas ou entidades e organizações da sociedade civil que recebam recursos públicos	1,5
Pós-Graduação	1
Possuir curso de Excel Avançado.	0,5
Cursos Profissionalizantes ou Formações relacionadas à Finanças/Contábil.	0,5

LEIA-SE:

Critérios Desejáveis, Pontuação Extra.	Pontos
Experiência comprovada na área de Contabilidade ou Finanças em empresas públicas ou entidades e organizações da sociedade civil que recebam recursos públicos	1,0
Pós-Graduação	1
Possuir curso de Excel Avançado.	0,5
Cursos Profissionalizantes ou Formações relacionadas à Finanças/Contábil.	0,5

Permanecem válidos os demais dispositivos do Edital nº 001/2017, cuja íntegra encontra-se disponível no site www.adesampa.com.br.

